

СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Валентин Любомиров Игнатов, д.м.

Ректор на Медицински Университет
„Проф. д-р Параскев Стоянов“ – Варна

ОТНОСНО

Обявен конкурс за заемане на академична длъжност: „ПРОФЕСОР“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, специалност „Детска хирургия“ – един (0,5 щатна длъжност) за нуждите на Факултет „Медицина“, Катедра „Обща и оперативна хирургия“, обнародван в Държавен вестник, брой 8/ 28.01.2020. г.

В изпълнение на Заповед на Ректора на Медицински университет – Варна № Р-109-194/03.06.2020 г. и решение на първото заседание на Научното жури, съм определен да изготвя становище като вътрешен член на Медицински университет – Варна.

Единствен кандидат по обявен конкурс за придобиване на академична длъжност „ПРОФЕСОР“ към Катедра по обща и оперативна хирургия е доц. д-р Красимира Калинова Атанасова-Георгиева, д.м. В електронната справка съобразно актуалния ЗРАКСРБ е видно, че доц. Красимира Калинова отговаря на изискванията за заемане на академична длъжност „ПРОФЕСОР“, включително и на допълнителните условия по конкурса - да не се прилага изискването на чл.137, ал.1, т.6 от ПРАС в МУ-Варна и сумата от точките за показателите от т.13 до т.22 за област 7. Здравеопазване и спорт, да е 100 т. (сто), без да се прилага изискването повече от 80 т. да е от показател 14.

Кандидатът е представил всички изискуеми документи, посочени в правилника за развитие на академичния състав на МУ – Варна.

Всички останали задължителни документи са актуални и съответстват на изискванията.

1. БИОГРАФИЧНИ ДАННИ

Доц. Красимира Калинова, д.м. е родена на 02.12.1963 г. в гр. Димитровград. Завършва висшето си медицинско образование във Висш Медицински институт - Стара Загора през 1988 година, след което започва през 1990 година специализация в Първа хирургична клиника на МБАЛ "Проф.д-р Стоян Киркович" – Стара Загора. През 1995 г. придобива специалност по Обща хирургия, а през 1999 г. по Детска хирургия.

От 1990 г. след конкурс е избрана за асистент към Катедра „Специална хирургия“, Факултет Медицина при Тракийски университет. От 2010 г. заема длъжността Доцент. За периода Март 2012-2016 година е избрана за Ръководител на Катедра по детска хирургия, анестезиология и интензивно лечение към Медицински факултет Стара Загора. От 2016 година е в състава на катедра "Специална хирургия". За периода 2012-2019 е член на Факултетния съвет на Медицински факултет-Тракийски университет.

Има 30 години трудов стаж като хирург. След завършването на медицинското си образование работи като участъков терапевт към ОБ „Св. Екатерина“ – Димитровград. От 1990 г. работи в Първа Първа хирургична клиника на МБАЛ "Проф.д-р Стоян Киркович" – Стара Загора.

От 2015 година е републикански консултант по детска хирургия. От 2019 година е регистрирана и в НАЦИД. Външен експерт към Фонда за лечение на деца в чужбина /до март 2019/ и от 01.04.2019- Външен Експерт към НЗОК.

Член на национална комисия за присъждане на специалност по Детска хирургия.

Член е на Съюза на учените, на БХД, като е била в Председателството му. Член е на Българската асоциация на детските хирурзи и нейния управителен съвет. Член е на EUPSA, UEMS и WOFAPS.

Владее свободно английски и руски език; немски език-В1. Компютърна грамотност- Windows XP Pro, Excel, Power Point, Word, Stat View

2. НАУКОМЕТРИЧНИ ДАННИ

Доц. д-р Калинова, дм представя своята научна дейност за участие в конкурса. Тя се състои от 171 пълнотекстови публикации и резюмета от конгреси. След конкурса за доцент,

проведен през 2010 год., доц. Калинова представя 31 реални пълнотекстови публикации и 26 изнесени доклада у нас и в чужбина. Към тях- 1 дисертационен труд, 2 монографии на български и 2 глави в монографии на английски, и 15 глави в български учебници. 26 публикации са в български периодични издания и 5 публикации в чужди периодични издания, 17 участия в конгреси в чужбина и 9 участия в конгреси в България.

Доц. Калинова е първи автор в 24 от 31 реални публикации след конкурс за доцент /77%/, втори автор – в 4, трети – в 3 публикации.

Представени са 38 цитирания в чуждестранни списания, след избора за доцент.

Представени са следните справки:

- за импакт-фактор на публикациите в чуждестранни списания с личен импакт фактор за статии - 11.214 и общ импакт фактор – 44.814.
- IF от цитати -33.60,
- Списания с IF - 29,
- Списания без IF - 5

Доц. Калинова е акредитирала научната специалност Детска хирургия за периода 2012-2017 и е научен ръководител на 2-ма докторанти, от които един е успешно защитил дисертация през 2019 г. След преакредитация на научната специалност за периода 2020-2025 понастоящем е научен консултант на един докторант.

3. УЧЕБНО-ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ

От 2010 провежда лекционен курс за 3 ти и 4-и курс за български и английски студенти по Детска хирургия в Медицински факултет - Стара Загора и от 2018 година - в Медицински университет „Параскев Стоянов“ – Варна /3-ти курс български и английски студенти /.

От 2010 год. е преподавател и екзамиuator по Хирургия в учебната програма на специалността „Медицинска сестра“ и ”Социални дейности”-МФ-ТрУ Стара Загора, както и в специалността „Медицинска сестра“ към Медицински колеж-Хасково, Тракийски Университет.

Доц. Калинова е научен ръководител на двама докторанти с успешно защитени дисертационни трудове.

Провела е академични лекции в Клиниката по Хирургия и детска хирургия в Университетска болница, Вюрцбург и в Университетска болница Порто, Португалия.

Участва като ръководител на 4 научно-изследователски проекти и рецензент на научни трудове - Journal "Parasitology International", както и на като рецензент на 4 научно-изследователски проекти.

4. ДОПЪЛНИТЕЛНИ ДОКУМЕНТИ

Извършва в ежедневната си практика диагностика и хирургично лечение на различни по сложност планови и спешни операции при заболявания на висцералните органи, както и урологичните заболявания в детска възраст.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Доц. Красимира Калинова, д.м. представя комплект от документи които детайлно описват нейното професионално и академично развитие. Напълно отговарят на изискванията за придобиване на академична длъжност „ПРОФЕСОР“, определени в правилника на развитие на академичния състав в Медицински университет „Проф. П. Стоянов“- Варна. Предвид безспорно високото ниво на професионализъм на доц. Калинова, както на преподавател, така и на съвременен хирург, предлагам на научното жури да гласува позитивно за избирането му на академична длъжност „ПРОФЕСОР“.

29.07.2020 г.

Проф. д-р В. Игнатов, д.м.гр. Варна
/ подпис /